

# 辞旧岁迎新年 中原区热闹非凡趣味满满

## 腊八这样过

### 桐柏路街道 一碗腊八粥 温暖居民心

本报讯 1月2日,桐柏路街道正商明钻社区、晶华城社区、开元社区、城开社区等联合辖区单位分别开展了“情暖腊八节、分享祈祷粥、送温暖”活动。

正商明钻社区联合辖区商户开展“情暖腊八节 粥香暖人心”主题活动,为辖区居民提供免费的腊八粥,给寒冬增添了浓浓暖意。一大早,整个院内弥漫了浓浓的粥香味,吸引了不少居民来到活动现场,大家自觉排成一队等待领粥,志愿者将精心熬制的腊八粥用餐盒盛好递到居民的手中。大家领到满载祝福的腊八粥后,纷纷竖起了大拇指。张阿姨手里捧着热腾腾的腊八粥激动地说道:“社区想得真周到,还为我们准备了腊八粥,真是捧在手里、暖在心上。”

当日早上7点多,开元社区大门口,星



火志愿团的志愿者将准备好的腊八粥、包子和鸡蛋送到居民手中,当大家细细品尝这份美食时,心里都暖融融的。活动中,社区工作人员还特别上门为行动不便的老人和空巢老人送去腊八粥,给老人们捎去一份温暖和问候,让他们不再感觉孤单。当志愿者把一碗碗腊八粥端到居民面前时,老人们脸上都洋溢着笑容。

记者 张改华 通讯员 徐超 谢梦皎 文/图

### 棉纺路街道 爱心送粥 居民心里美滋滋的

本报讯 1月2日是腊八节。当天,棉纺路街道天汇北社区为社区居民免费送上热腾腾的腊八粥,在寒冬里共同度过一个温暖的腊八节。

为了让更多的居民感受到社会的温暖,营造传统节日文化氛围,天汇北社区联合辖区共建单位设立多个活动会场,累计送出近300份热腾腾的“爱心粥”。在这寒冷的冬日里,让居民感受到了暖意和真情,同时感召更多的居民关注并积极参与

公益活动。

辖区居民陈师傅说:“今天是腊八节,来喝一碗热乎乎的腊八粥,感受到了社区大家庭的温暖,心里美滋滋的。”

这一碗碗粥,为大众传递了一份爱心、一份温暖,天汇北社区以后会努力做下去,希望更多的爱心人士加入到社区志愿者团队,弘扬正能量,为社区传递更多的爱心,传递更多的温暖。

记者 张改华 通讯员 乔理

### 绿东村街道 暖心腊八节活动

本报讯 年味从腊八开始,新一年的美好祝福都融入一碗香喷喷的腊八粥中,1月2日,绿东村街道陇南社区联合凯旋门物业举行以“暖心腊八节”为主题的腊八节送粥活动。

活动前一天,工作人员就已经开始准备,将糯米、薏米、黑米、桂圆、红枣、红豆、葡萄干、花生等五谷杂粮提前清洗浸泡。活动当天凯旋门物业一大早就熬制好几

大锅热腾腾的腊八粥摆台发放。派粥现场气氛热烈,大家自觉排队,有序地等待领粥。喝到腊八粥的居民,纷纷称赞味道香甜美味。

热粥暖胃,服务暖心,一份腊八米,一碗腊八粥,温暖整个冬日。2020年,陇南社区将一如既往,踏踏实实为居民做好每一件小事。

记者 张改华 通讯员 陈根伟 曹政

### 西流湖街道 浓情腊八 爱暖万家

本报讯 1月2日早上,西流湖街道凯旋路社区党总支联合辖区物业公司在辖区开展“浓情腊八 爱暖万家”活动。凯旋路社区党员志愿者、物业公司、彩虹社工等人员不到7点就在社区广场开始忙碌着熬粥,社区居民闻讯赶来,你盛一碗我添一碗,现场热闹非凡,一碗碗热腾腾的腊八粥

被送到居民手中,大家纷纷笑谈吃上一碗来年行好运。本次活动社区既弘扬了传统民俗文化,拉近了与居民之间的距离,丰富了社区居民生活,又为社区居民送去了祝福和温暖,让小区居民感受到“甜在嘴里暖在心头”的社会关怀,为喜迎新春增添了浓厚的年味。记者 张改华

## 元旦这样过

### 三官庙街道 这场趣味运动会很欢乐

本报讯 2019年12月31日,三官庙街道趣味运动会在郑上路小学体育场拉开帷幕。参赛队伍有街道全体干部职工、各村(社区)联队共10支队。活动设有三人四足、袋鼠跳、摸石过河、拔河比赛等10个节目。

活动开始前,街道负责人致辞,表示本次运动会是对街道全体干部职工精神风貌的一次检阅,也是对大家身体素质、团队意识等综合素质的考验。

活动中,大家热情高涨,激情飞扬,欢呼声、喝彩声、加油声、呐喊声此起彼伏,整个活动现场成了一片热烈欢腾的海洋。

本次运动会进一步增强了街道干部职工、村(社区)的凝聚力、向心力和战斗



力,培养了大家的团队协作精神,让大家看到了一个“有朝气、有活力、积极进取”的三官庙团队,彰显了“活力三官庙”的魅力,奏响了“和谐三官庙”的强音。

参赛的运动员们、现场干部职工和村(社区)书记主任都表示了对运动会的喜爱。记者 张改华 文/图

### 林山寨街道 这场棋牌赛很愉快

本报讯 2019年12月31日,林山寨街道河南工大社区党委联合辖区文明单位郑州市军干三所举办“红色文艺轻骑兵”下基层元旦棋牌赛活动,约60名辖区居民参赛,大家边比赛边聊天,气氛融洽。王大爷说:“参加比赛不为名次、奖品,就图人多、开心、热闹、心情好!”

河南工大社区党委联合辖区文明

单位郑州市军干三所举办的“红色文艺轻骑兵”下基层元旦棋牌赛活动,丰富了辖区居民的精神文化生活,弘扬了民间文化艺术传统,促进了邻里间沟通交流,增加了辖区文明单位与社区、社区与居民、文明单位与辖区居民之间的友谊,营造了新年温馨气氛,深受辖区广大居民的欢迎。

记者 张改华 通讯员 刘云

### 中原区实验幼儿园 开展迎新年系列活动

本报讯 中原区实验幼儿园“大手拉小手,一起迎新年”亲子联欢活动在2019年12月31日上午9点准时开始。孩子们展示了本学期学到的本领,表演了最拿手的节目,有优美动听的打击乐,有动感十足的舞蹈,有意味深长的诗歌,还有趣味横生的游戏穿插其中,教室里到处可见孩子开心的笑脸、活泼的身影。亲子表演也是精彩纷呈,有魔术、舞蹈、歌唱、相声、童话剧、气球秀等,家长和孩子共同感受着浓浓的亲情、合作的快乐,庆祝新年的到来。

活动最后,小、中、大班分别进行了冰糖葫芦、饺子和花馍的制作,传承民风民俗的同时,增添了过年的喜悦和甜



蜜。美食完成后,孩子、家长和老师一起品味了“新年”的味道,品在口中,暖在心间。

在欢声笑语中、在甜甜年味里,孩子们不仅学会了分享、学会了合作,更收获了成长的快乐。

记者 张改华 文/图